Bapianr 61

Yacmuna nepua

3aB.I[aHHSi 1.1 — 1.12 maoTs Do YoTHpH BapianTy Bignopixel, 3 axux tinexu OJHA
signosins [IPABHJIBHA. OGepite npasmwisHy, Ha Baury nyMxy, BiTIOBiZEL T2 HO3HAYTE
y BiaHky BIANOBifeii.

1.1. O6uncniTe 3Ha4YeHHs GbyHKO y = x? -6 y Touni X =—2.

A) -8; B) 8; B)-2; ) 2.
1.2. SIxuit 3 panioHansHUX BHPaziB € mimam?
3a+b . at+b . a+b . a
A =g B) %523 B) 4r2; ) £+b.
3. Cioporimapie 225
24x°
ax’ 452 82 . axt
VL =¥ B R, r) 4.
1.4. T'padixoM saxoi yHKIII € psAMa, IO IPOXOJUTE IEPE3 NOYATOK KOOPAHHAT
A) y=9x—4; B)J’=£‘; B) y=9x; 'y y=x-9.
1.5. TIpu AxuX 3HAUEHHAX apryMeHTY He BH3HakZeHa dyHiis y = x2~—34 ?
x —_—
A)2;-3; B) -2;-3; 2; B)-2;2; ) -2;2;3.
1.6. Ha pucysky 3o00paxeHo rpadix ¢PysKuii Y4
y= f(x), Bu3sHaueHOi Ha NpoMiKKY [-5;4]. 3
KOopHCTYIOYHCE PHCYHKOM, YCTaHOBITE MHOMKHHY 4 \[ &
po3B’A3kiB HepiBHocTi f(x)>0. - Th
A 1;3); B) [-5; —4)U (; 41; 2 \-
B) (-3; 2); D) [-5;-HUEL3). .

1.7. Illicte 6puran, NpawiolO9y 3 OAHAKOBOIO IPOXYKTHBHICTIO Tipaui, 3a 31
3i6panu 10 mad. Ckinexu Takux mad 36epyrs 3 6puranm 3a 9 roa?

A) 9 mady; B) 15 mad; B) 12 mad; T) 18 mrad.
1.8. V cepnni dipMa npojiana 30IIKTIB Ba CYMY a TPH, a ¥ BepecHi — Ha 24 Ij

Ha cximpkm BificoTkiz 36Ginpmuscs BATOPr GipMH Y BepecHi NOpiRHAHG
cepnHeM?

A) Ha 50 %; B) na 100 %; B) na 200 %; T') 3amexuTh Bif 4HCa}y
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9. VkaxiTh NpaBHNEHE TBEPIKEHHS.

A) Bifipizok, SAKMI CIOOJyYaE CEpPeIUHH NPOTHICKHHX CTOPiH Tpamenii,
mapajicasHAH ABOM IHINMM CTOPOHaM Tpamellil;

B) y pisHOGiuHiif Tpamenil XyTH npHu 6igHiit cTopoHi piBHi;

B) sKiIlo cyMa IPOTRIEKHHMX KyTiB YOTHPMKYTHHKa AopiBHioe 180°, To ueit
YOTHPHMKYTHHK € TPalEIli€lo;

) sximo cyMa Gyap-AKHUX JBOX CYCiOHiX KyTiB woTHpH- C
kyTHHKa ropiegioe 180°, To BiH € mapanenorpaMoM. &‘
b
1.10. Touka O — ueHTp KoJja, 300pakeHOr0 HAa PHCYHKY. 4 ‘B
3naiiniTe rpanycHy Mipy kyta ABC. ' '
A) 54°; B) 48°; B) 36°; ) 27°.
1.11. Ha pucynxy 300paXeHO TpPHKYTHHKH B
ABC i MKP axi, mo ZB= /K, /C= /P, X
AB =2MK . Sxa poexuHa cropoun MP, y c M A P
axmo AC = 16 cMm?
A) 16 cMm; B) 32 cm; B) 8 cm; )12 cm.

1.12. O64nciIiTs CKABIPHAHN AOGYTOK BexTOpiB @ (—7; 9) i b (-2; —l);
A)S; B) 6; B) ~4; T)-5.

Yacnmuna opyza
Posp’mxiTe 3aBaanui 2.1 — 2.6, 3anumiTe BiANOBiAE ¥ GIaHK BignoBigeH.

- 1 1
1. 3uaiiniTe 3HaYeHHA BHpa3 + .
; A PRY 5”5 2+

‘3.2. Posp’sxiTes HepiBHicTE (2x ~ 1)2 —x-D{x+7)<5.
P

: ; +y=4,
2.2. Po3B’sDKITE CHCTCMY DiBHAHB *ry 3
Sxy—x° =—64.
1.4, Binomb, o X —!—% = 4, 3Hali/IiTe 3HAYEHHA BHpa3y X2+ —95—
x

2.5. 3uatigite BHCOTY piBHOGIUHOI Tpamenii, OCHOBH #KOI XOpiBHIOIOTE 23 cM
i 17 cm, a miaronanms — 25 cMm.

2.6. TocTpHii KyT OpPAMOKYTHOrC TPHKYTHHKa 3 TilIOTEHY30I0 ¢ HOPIBHIOE O
3HaliAiTh BHCOTY TPUMKYTHHKA, IIPOBEICHY J0 HOro rinoTedysH.
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BapianT 62

Yacmuna nepuia
3aeganns 1.1 — 1.12 mMaroTe 110 YOTHPH BapiaHTH BianoBiaeH, 3 sxux Tinsku OJJTHA
inmoBine IIPABHJIBHA. OGepite npaBHIEHY, Ha Banry gyMKy, BiANOBiAsk Ta MO3HAYTE
y bnauky Bianosinett.

ll. SIxe piBHAHHA 3 ABOMA 3MiHHMMH Ma€ OJHH PO3B’°A30K?
A) x2+y*=4; B) xy=2; B) 2x-3y=5; TI) x2+y?2=0]

3
1. SIxoMy ogHOWICHY HOPIBHIOE BUpa3 (% m4) ?

A) gm’; B) gm'%; B) Lm’; r) +m?.
B, 3natiniTs abcumcy BepuMEK napabony y = x? +6x-10.
A)-3; B) —-6; B) 3; ) e6.

li. Tosap xomrymas 40 rpu. Uepes nesxwmit wac ¥oro mima 3pocma Ha 309
BusHauTe HOBY LiHy TOBapy.

A) 52 rpH; B) 42 rpn; . B) 56 rph; I") 48 rpn.
I, SIxe 3 ymcen € po3B’A3KOM HEPIBHOCTI 2% < —?,f— < 3% 7
A) 6; B) 7; B) 10; r) 12.
i, TlopieusiiTe uucna a i b, sxmo (a +b)* =4ab.
A) a<b; _ B) a=b;
B) a>b; s I') mopiBHATH HEMOXIIHBO.
Il Ppadix sixoi dysxuii 306paxeHo Ha PUCYHKY? y
[ s
A)y=§x, B)y_sx’ 5
B) y=x45; T) y=—x-5.
-5
It Jlnsa po3MiTKH 3eMeNBHOI QUIAHKY Ha BigcraHi 0,5 M oquH 7 1]

BiJl OJHOTO BKOMNANH KiNOYKM Tak, IMo6 BoHH OynH
po3TallloBaHi HAa OAHIM npsMii. Bigcrane Mixk NepmyM i OCTaHHIM KijIoukaN
cxiana 12 M. CKinbKH BKOIAIH KLUIOYKIB?
A) 23; B) 24; B) 25; T) 26.

by kBagpar ABCD BnHcaHO 4YOTHPHM PpIBHHX Xola R
paniyca 5 cM Tak, K IIOKa3aHO Ha PHCYHKY. JoMy
ROpiBHIOE IO KBagpara ABCD?

A)25cM’, B)100cm?’;,  B)80cm’; T 400 cM>

lp, v TpUKYTHHKY ABC Bigomo, mo AB=12cMm, A4
sinB =04, sinC=0,12. 3na#igiTe cTopony AC.

A) 4 cm; B) 40 cm; B) 3,6 cm; I')36 cMm.
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1. 3ualiiTe JOBXMHY KON, siKe 0GMexye KpyT miomero 367 cm?.

A) 67 cm; B)24ncm; B)9mcem; ) 12mcem. bk > -~
T 113

.12. 3uaiaiTe KoopAMHATH pi3HKULi BexTOpiB @ i & , 30- 1 =

OpaXkeHHX Ha PUCYHKY. 0 7 1 x

A)(2Z;4);  B(Z-4; B4, DE-4.

Yacmuna opyza
Po3w’oxiTe 3aBanEg 2.1 — 2.6, 3amumniTs BignoRixEs y 61aHK BiguoBiAci.

1.1. YoMy AopiBHIOE 3Ha4EHHA BHPa3y («E = 1)2 —(5- V3 (T + V3 )?

_— . x2 - 2xy=12,
1.2. Po3p’sxiTk CHCTEMY PiBHAHB
x—y=4.
2.3. 3uaifniTe YeTBEPTHH YNeH HEeCKIH4YeHHOI reoMeTpuyHol nporpecii 3i 3HaMeH-

HHUKOM % , CyMa siKoi JjopiBHroe —81.

2.4. ITonaitTe y Burnazi apoby Bu as( 1 ] ): 2x
4 b P —dx+4 4-x2) x*-4

2.5. 3maifnite xyr B TpukytHuka ABC, sxmo AC=13cMm, A4AB=1cwMm,
BC=83cem.

2.6. Ilepumerp piBHOOempeHOro TpUKyTHHMKA fopiBHroe 18 cM, a BucoTa,
NpoBeieHa 0 OCHOBH, — 3 cM. 3HalJiTh IUIONY TPUKYTHHKA.
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Bapianr 63

YQacmuna nepuia
3apnanna 1.1 — 1.12 mMaioTs 1o 40THPH BapiaHTH Bianosinei, 3 axux Tinexux OJJHA

pignosigs IIPABHIJIBHA., Oﬁepi'n; %%mr.:i);n}éi 5;1]%1.); LYMKY, Bianosigs Ta nosna‘rre?
1.1. Yomy ,n;opinmde 3HaveHHda Bupasy (—1,2+0,4):04 7
A)-0,2; B)-2; B) 0,2; ) 2.
1.2. CopocriTs Bupa3 5412 —0,54/48 .
A) 3 B) 343 ; B) 8+/3; I') 943.

1.3. Ilepmnii wien apupMeTnaHoi nporpecii a; =—16, a pisHHus mnporpe
d = 6. YoMy AOpIiBHIOE CyMa ABAHANIIATH NEPLUIMX YICHIB Iporpecii?

A) 204, B) 206; B) 240; ) 220.
1.4. Binomo, mio 1 < x < 3. SIxe TBep/OKEHHA € NPaBHIBHAM?

A)3<3x-1<7; - B)l<3x-1<7;

B)2<3x-1<6; N2<3x-1<«8.

. A . 5x+6_3x+16
1.5. BuxoHaiiTe BITHIMaHHA: =5 p |
’ ! 2x+22 . 2x+10

A)-2; B) 2; B) ~—5 I =5
1.6. IIpu sxoMy 3HageHHi' £ rpadix dysxuii y= —‘E- NPOXOJMTE YEepe3 T

xy A (%, - 6) 2

A) -4, B) 4; B) -9; I') Takoro 3HaueHHA He iCHYE.

L5, KM A

1.7. Ha pucyuky 3o00paxeno rpadix 130

pyxy motonmkiicta. Tla sxii Bin- \|

CTaMi Bif MiClsT CTa]*  \MOTOLMK- 90 N

JCT 3YNMMHUBCA HA APYrHil Bij- Py

NOYMBOK? il

A) 70 xm; B) 80 1om; 3D \

B) 75 xm; I') 85 xm.

0 2 g [ 4 | 3 b & T

8. ¥V xoxHOMY 3 ABOX KOouMKIB 6ymo 12 sabiryx. Jlecs Basa Kinbka A6nyK 3 1€
moro Komuka, a O B3sia 3 APYroro CTUIBKH A0MYK, CKINBKH TX 3aJIMIITHIIC
y nepuioMy. CKilbkH S6JIyK 3aMMITUIIOCE ¥ JBOX KOIIHMKAX pasom?

A) 12 a6ayk; B) 6 a6nyk; B) 18 a6nyxk; I') BU3HAYHUTH HEMO
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9. Sxa 3 HepiBHOCTEH € IIPaBHIBHOIO?

A) 5in140°cos40° <0 ; B) sin90°cos140° >0 ;
B) sin140°cos180° >0 ; I') sin140°cos80° > 0.

.10. ILtomia cexTopa CTaHOBHTH —% mwiomi kpyra. flxa rpagycHa mipa Horo gyru?

A) 120°; B)150°;  B)240°; - T)270°.

1.11. YoMy mopiBHIOE MeEHUIa i3 CTOpIH Iapaneiaorpama, sKIO0 BOHA Ha 5 oM
MeHINa Bix iHmo! cTOpoHH, a nepuMeTp Napanenorpama Aopismioe 70 cMm?

A) 10 cm; B) 15 cmMm; B) 20 cm; ) 25 em.
1.12. Yorupukytauk ABCD, 300pakennii Ha PUCYHKY, — Tpa- B C
| menis 3 ochoBamu AD i BC. VKaxiTh mapy NpsMuX, KOXKHA
3 gxux Moxe 6yTH o6pasoMm npamoi BC npu napaneabHOMy P D

[EpEeHECEeHH I,
A)ABiBC;, B)BCiCD; B)CDiAD; TI)ADiBC.

Yacmuna opyza
Poss’soxiTe 3aBaanma 2.1 — 2.6. 3ammiTe BiANOBiAE y OnaBK BiAUOBiAeH.

2.1. X7onyMK MPOYHTAB KHIDKKY 32 2 AHi, IPHYOMY 3a NEpIIvii AEHb BiH MPOYH-
TaB 46 % yciel KHIDKKH, a 3a Apyruii — Ha 32 cTopiHkM Ginbire, Hix 3a
nepimmit. CKUTBKY CTOPIHOK Y KHIDKII?

2.2, O6uucIiTh 3HAYSHHA BHPa3y (4 % +%«/9_0 -6,/0,1 ) -J10 .

2P 37

1.3. 3naligiTe 3HAYEHHS BUpa3y 32,

1.4. Poze’sixits HepiBHicTs (x+7)(x—4)—(3—-x)B3+x)=>-32.

1.5. Cxnajiite piBHAHHA KOJA, AiaMETPOM KOro € Biapizox CD, sxmo C (-3; 3),
DQ;7).

2.6. ITponosxenss Giyaux cropin AB i CD Tpanenii ABCD TiepeTHHAIOTECA
BTouli M. Menma ocHoBa BC Tpamenii popieuioe ScM, BM=4cmMm,
AB =16 cm. 3paiiniTs 6inblTy OCHOBY Tpanewii.
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BapianT 64

Yacmuna nepua

3annamm 1.1 — 1.12 MaroTh TIO HOTHPH BapiaHTH BignoBijteH, 3 sxux Tinexun OJJHA

sigmopims IIPABHJIBHA. O6epits npasnisay, Ha Bamy nymKy, BiAnoBifh Ta NO3HaYTE}
y bnanky Bignosiei.

1.1. IMopieusiite uncna a i b, sxmo a—b = (-1)°.

A) NOpiBHATH HEMOKIIHBO; B)a=b;

B) a<bh; T) a>b.
1.2, Ilogaiite y BHIVIAL CTENIEHA BHpa3 a16.4%:475.

A) a=>; B) a?; B) a ) a>.
1.3. CopocrTite Bupas 2 ——:L.

e £ a a® +6a
5 Sa . S5a—-60 . S5a+60

A) 23%} B) 256’ B)2@zre)) D a@re
1.4. Po3r’mxiTe cUCTEMY HepiBHOCTE#! {gx:,’ '.’.x, % 4-21’

A) x=17; B) 4<x<7; B) x>-7; ') -7<x<4.

3 :
1.5. Jlaso pynxuito f(x) = {;x’_"zl,‘“;f:m?oﬁxxil’ Yomy nopismoe f (1)?

A)-1; B) 5 B) 5 r)-2.

1.6. 3HalifiTs cyMy HecKiHYeHHOI reoMeTpwyHOl mporpecii, mepiiMi 4icH K
b; =18, a 3HAaMeHHHK ¢ =-§— .
A) 6; _ B) 36; B) 54; ) 48.

1.7. Ha 3MaraHHax y I’ ATACCATHMETPOBOMY Gaceiini komanza 3 4 nnasnis 6p
y4acTh B ecTaderi 4 x 50 M. Ha pucyHky 300paxxeso rpadik sanexHocti Bl
CTaHi KOXKHOrO IIABIA JO TOYKM CTapTy Big dacy. fxoro Gyna miBHAKIC
TIaBLA, SIKKA MBYMIIC BCIX POIUIHMB JUCTAHIII0? '

L, > A
B3 40
& 20 A \ \
S
& ot \ \
m
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Uad,c
A) 1 m/c; B) 1 m/c; B) 11 wrc; I 1% k.
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8. Ha yopno-6imiii qioworpaq;i'i 80 % nosepxHi 6yN0 DOKPHTO YOPHHM KO-
asopoM, a 20 % — 6Gimum. Portorpadito 36inemumy y 2 pasu. CKUIBKH Bif-
COTKiB OBepxHi oTpumaHoi doTorpadii noxpuro 6imuM KoaLopoM?

A) 20 %,; B) 30 %; B) 40 %; T) 60 %.
1.9. Axoro mae GyTH rpaaycHa Mipa kyTa ACD, mo6 pom6 B,
ABCD, z06paxenuii Ha pacyHKy, 6yB KBazpaTom? ‘.

A) 90°; B) 60°; B) 45°; I') 30°. A C
1.10. Cyma npox KkyTie mapanenorpama mopisHioe 160°. i'})

3HalIiTe KyTH NapanenorpaMa.

A) 60°, 120°, 60°, 120°; B) 60°, 100°, 60°, 100°;

B) 80°, 100°, 80°, 100°; I") sHalTH HEMOXKIIMBO,

1.11. 3a nanuMu, HABEICHUMH HA PHCYHKY, 3HaHZiTh
BHCOTY AcpeEBa.

A)25m; B)Sm; B)75m; D)10m
1.12. Ha axoMy pHCYHKY 306paKeHO KOO, piBHAHHI
sxoro Mae Burman (x —1)% + p+D)2 =12

A) y A B) ydk B)
-1 -
1 1 x
K . _ -1 -1
0 1 . -1 0f x

Hacmuna opyza
Posp’mxiTe 3apmamn 2.1 — 2.6, 3anumiTe Bignosins y 6nanx signosineit.

2.1. Buaiinits sHavenns supasy (2—v7)2+V7)+(7 +1)? —28 .

2.2. Pose’suxiTs pipsans —X— X8 _ i +x +72
x+8 x-8 4264

1.3. Y xopobui nexats Gini i 9opni kymi. Ckinsku 6imux kyis y kopo6ii, sKmo
AMOBIPHICTh BMHHATH 3 Hel HaBMaHHs Gily Kymo JOpiBHIOE %, a JOpHMX
Kyns y Kopobui 247

14.Yucno 5 € xopenem piBmsHHA 2x° —5x+n=0. 3uailgiTe OPYTHH KOPiHb
PiBHAHHA i 3HaYeHHA N,

25.3 Toukn pgo mpamoi OPOBENECHO JIBi NOXMUI, MOBXWHM AKMX BiTHOCATBECH
AK 5:6, a mpoekmii HUMX NMOXWINX Ha NpsMy JOPiBHIOIOTE 7cM i 18 oM.
3ualAiTs BiZICTAHE Bi/l JAHOT TOYKH JO i€l mpaMoi.

26.Ha croponi AD mnapanemorpama ABCD 1nosHa4eHO TOYKy K Tax,

mo AK : KD =1:2. Bupasite Bektop BK uepes BexTODM @ i b, ne
a=AB, b =4D.
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Bapianr 65

Yacmuna nepuia

3aBpanns 1.1 — 1.12 Mal0Ts 00 YOTHPH BapiaHTH BiANoBicH, 3 Axux Tineku OJTHA
signosias IPABUJIBHA. Obepits npasmisHy, Ha Bamy ayMmxy, BifnoBias ta nossaure
y Gnauky BiAmOBifgei.

1.1. BucoTy IIyXNAAM BHMIps/IM B MiniMeTpax. OKpyIJIHBIIM PE3yNbTaT [0
THMeETpiB, oTpumanu 15 cm. SIxoro Moxke OyTH BHCOTZ WIYXNSOH B Mil

meTpax?

A) 156 Mm; B) 146 mmM; B) 155 MmM; ) 144 mm.
1.2. Cepen maHuX pallioHaNBEHHX BHPa3iB YKaXITh LIIHIA,

A) R Bjttes B) 243, ) A,
1.3. YxaxiTe Haiimennie 3aaueHss Bupaszy (x —4)% +8.

A)2; B) 4; B) 16; ') 8.
1.4. 3pineHiTRCA Bif ippanionansHOCTI ]E: 3HaMEHHHKY Jpo0y % ;

A)4T7; B)2J7; BJT:; ) 7. g Ci
1.5. I'padix axoi dhyHKruii 306pakeHo Ha pUCYHKY?. /

A) y=—4x; B)y=——fgx; ‘ !

E)y=;1rx; T) y=4x. ?
1.6. BanTaxiskxa 3a onuH peific MoXe IepeBe3TH He f

6inpnre, mix 1,5 T BanTaxy. Maca KOXHOro KOH-
TeHHepa, y AKWH 3alaKk0oBaHO BaHTax, — 400 xr. SIxa waiimenma KiIBKIg
BaHTaxiBoK noTpibua, mo6 uepesesTy 5,6 T7

A) 4; B) 5; B) 6; T) 3.

1.7. Y capy pocte Gimsme 3a 80, ane menme Big 100 neper. Koxne Tpete
BO — A0I1yHs, 2 KOXHE BOChME — rpyiua. CKinkku Aepes pocre B cany? |

A) 88 nepes; B) 90 nepes; B) 96 nepes; I") 98 mepes.
1.8. Uncna a i b taki, mo a+b < a. SIKe TBEpIAKEHHS € IPARUNBHHM?
A) b>0; B) b<0; B) b=0; I') b=0.

1.9. Kyt Mix BHCOTOKW pomba, NpPOBEIEHOI 3 BEPUIMHHM TYIOTO KYTa, i r'
MEHINOI0 J(iaroHamo JgopisHioe 20°. YoMy HOpiBHIOE MeHIHH 3 Ky
pomba?

A) 20°; B) 30°; B) 40°; T') 60°.
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.10. Bigpizox BK — OGicexrpuca TpuxyrtHuka ABC, B
3o0pakeHoro Ha pucyHKy. YoMy HopiBHIOE
epuMeTp TpUKyTHHMKA ABC? 15 cm

A)40cM; B)36cem; B)32cm; 1) 48 om.

C
.11, CToponn TpukyTHHKa AOpiBHIOOTE 12 cM, 16 oM, I X Bew
24 cm. SIxuMM MOXKYTE OYTH CTOPOHH NOLIGHOTO HOMY TPHKYTHHKA?
A) 24 cm, 30 cM, 48 cM; B) 6 cM, 8 cMm, 10 cM;
B) 18 cm, 24 cMm, 32 cm; I3 oM, 4 oM, 6 cm.
1.12. YkaxiTs pUCYHOK, Ha sIKOMY @ +b +c =0 .
A) B) B) )
a‘itg a’i!g E’ii”g &'iig
b4 ¢ < <
Yacmuna opyza
Po3e’axirTe 3aBnanea 2.1 — 2.6. 3anumite BiAnoBiaL y 6rank signosigeit.
1. SI6myHi cTaHOBNATH % Zlepes, siKi pOCTYTh Y Caxy, BHILHI — 127‘ ocTaui,

a rpymri — pemry. Skux gepes y cany HaiGinsme?

1.2, 3uaiiniTe cyMy INiCTHANLATH IIEPIIMX <WieHiB apudMeTHuHOT nporpecii (a,),
CAxmo a) =1, as =3,4.

1.3. CxinbKy Uinux 9yces MiCTHTH MHOXKUHA PO3B’A3KiB HEPIBHOCTI
-3,25<1=8% <1257

. 3m+1_3m-—1\. 4m
3.4. CopocTits BHpas (3m-—-1 3m+1)'9m+3'

2.5. Kyt Mi BHCOTaMH Ilapajeiorpama, MpOBEJCHHMH 3 BEPIIMHH TYHOTO KYTa,

AopieHioe 30°. 3paliniTe IUToLfy Mapanenorpama, AKINO HOrO BHCOTH M0-
piBHIOIOTE 6 cM i 16 cM.

1.6. Cxnanite  piBHAHHA TPAMOi, fKa IPOXOAMTL YEpe3 IEHTPH  Kil
x-1D%2+(-6)2 =3 i x+D>+y2=7.
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Bapianr 66

Yacmuna nepuia

3arpannsa 1.1 — 1.12 MaroTh II0 HOTHPH BapiaHTH Bignosined, 3 akux Tinsku OJJHA
BigmoBins IIPABUJIBHA. OGepits npaeuneny, Ha Bamy ayMmky, Biamorijas Ta nozsa
y GNanxy BiAMOBineH.

1.1. VkaxiTs xaﬁHy PIBHICTE.

wi3 pi§ mieh D8
1.2, KopeHneM sKoro 3 piBHAHE € 9HCH0 37

A)Vx+13=7-x; B) x—5=0; B)18x=6; I') 3x—1=10.
1.3. PozB’sxiTe HepiBHICTs 4x + 12> Tx .

A) x>4; B) x>-4; B) x <4; MNx<-4.
1.4. I'padix axoi ¢pynxuii 306paxeHo Ha pHCYHKY? \

A) y=(x-2)?; B) y=x"-2;

B) y=(x+2)%; ) y=x*+2. ‘ \ {
1.5, TopisusiiTe snauexus supasis 0,6 i (~0,6)°. -2 T ;

A) 0,6 > (-0,6)°; B) 0,67 < (=0,6)%;
B) 0,6 = (-0, 6)6; I") mOpiBHATH HEMOMUIHEO.

1.6. 3ualinits ner’saTHii wieH apudMerwuuyHol nporpecii, mepmmi uneH A
a; =15, apizuuna d ==4.
A)-17; B) -13; B)-9; ) -21.
1.7. Ha piarpami mokazano po3nofin GpyKTOBHX JepeR,
SIKi POCTYTE ¥ cafy. YKaxiThk NIPaBHIBHE TBEPIKCHHA,
A) 96myHs y caxy pocte binklne, HDK BHIICHE;
B) Bumini cranoBnATs 6inbuie S0 % ycix aepee cany;
B) wepemieHs i cnuB pazoM Gineme, HiX AOIYHS;
T') aGnysi cTaHoBAATE MOHAA 25 % ycix epes cany.

1.8. ITina kapTomui cmodaTky 3pocia Ha 10 %, a motiM 3um3Mimaca ua 10 %.
3MIHIJIACA HiHAa KapTOIUIi MOPiBHAHO 3 NOYATKOBOIO?

A) 3umzunacsa Ha 1 %; B) He 3minnnacs;
B) spocna Ha 1 %; I') suu3unacs Ha 5 %.

1.9. YoMy mopiBHIOE nOBXKHHA Bifpizka OB, 306paxe-
HOT'0 Ha PUCYHKY?
A)12cm; B) 18 cMm; B) 24 cm; I') 27 em.
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10. SIxy BnacTuBicTE Mae 6yL-akwi pomo6?

A) nmiaronani piBHi;

B) giaronani nepneHIMKyIapHi;

B) omuH 3 kyTiB gopiBaIOE 60°;

) kyT Mix giaronanamu gopisaioe 60°.

,11. IInouri asox kpyrie BigHOCATRECA AK 1 : 16. Sk BigHOCATECS MOBXHHM Kin, AKi
0OMeXYIOTE 1i KpYTH?

A)l:2; B)1:4; B)1:16; I 1:256.

1,12, Touka O — IEHTp NPaBHIBHOrO NBaHANLATH-
KYTHHKA, 306pa)keHoro Ha pHCYHKY. YKaxiTk 06-
pa3 cTopoHH A,A; IpH MOBOPOTI HaBKOJO TOY-

ki O 3a TOIUHHUKOBOIO CTPinkoro Ha kyT 150°.

A) AjgAyy; B) Aodyy; B) AgAy; T Aqdg.

Yacmuna opyza
Po3p’axiTh 3aBaanma 2.1 — 2.6, 3anumite BiANOBIAL ¥ GlaHK BignoBineH.

2.1. I'padix ¢yukuii y =kix+b mnpoxoaurs uepes Touxu 4 (-1; —7) i B (3; 5).
3HaliniTe 38adeHHA k1 b.

2.2. Po3B’SDKITh PIBHAHHA X° — 4x? —4x+16=0.

2.3. 3uaiiziTh 3HaYeHHs BUpasy a° —6a+2 upu a=3—+/2.

8a ,2-a).2+a
4—g2 2+a) a

2.4. CrpocTiTs BHpa3 [

2.5. 0 i3 kaTeTiB IPAMOKYTHOrO TPHKYTHHKa HopiBHioe 12 cM, a paziyc
OMHCAHOTO HABKOJIO LEOr0 TPHKYTHHMKa Koja — 6,5 oM, OBGUHCHITE IIomgy
JI2aHOTO TPUKYTHHKA.

2.6. Nano sexropu a (—2; 1) i b (3; —1). 3HaliAiTe KOOPAMHATH BEKTOpA n,

SKmo n =2a —3b.
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Bapiaur 67
Hacmuna nepuia

3a511amm 1.1 — 1.12 MaroTh 110 YOTHPH BAPiaHTH BiATIOBIAEH, 3 AKMX TiNBKH OJIH.A ]
pianosias ITIPABUJIBHA. O6epits NpaBHIIEHY, Ha Bamy IOYMKY, BIIIOBiAE Ta IO3HAYTE
y Gnanky BiamoBige.

1.1. 3HaliTs 3HAYCHHA BUpasy (34) 187,

A)l; B) 3; B)9; ) 27.

1.2. Ckoporits api6 221:—+6
p +6p+9
p+3, pd, < AN o O

A) 5= B) 555 L ) 553
1.3. Bukonaiite muoxkenns: (v7 +3)(v7 —3).

A) 2; B) —-2; B) 16; ') -16.
1.4. I'padik axoi 3 ¢pynxniii nepernnae rpadik dyuxnii y=7x—-27

A) y=2x-17; B) y=T7x; .. By y=Tx-1; ' y=3+7x.

1.5. Ha ogHOMY 3 PHCYHKIB soﬁpmeﬂo‘ rpadix pyurnii y =—-4x. Vkaxits 1
PHCYHOK.

A oty  B) P B) ¥ ,
/l\ :
L
1.6. Ipusa Moske 3poOMTH NEBHY KiNBKiCTE BapeHMKIB 3a 4 rox, a I'anuuHa

3a 2 roa. 3a gxui yac BOHM 3pOOJATE IO KiJBKICTL BAapeHHKIB, MPAIIOIOY
pazom?

A) 1rogn; B) 1 rox 40 x=; B) l1rog30x8; TI') 1roxg20xs.
1.7. Binomo, mo a <0, b> 0. Ska HepiBHIiCTs MOXTHBAT

A) a? > bl B)%;»]; B) a-b>0; I &*b*>o0.

1.8. B oniMmiani 3 MaTeMaTHKH KOXHY IHNKOJNY IPeICTaBIsIO Asa abo TpH
VYcporo B oniMmmiagi B3ty ydacts 60 yunis 3 24 mkin. Bing cxinexox
ydacTe B onimmiani Opano 3 yuni?

A) 10 mxi; B) 11 mxin; B) 12 nrxin; ") 13 mxin.

1.9. Illo € neHTPOM BIIHCAHOTO KOJa 6y Ib-AKOI0 TPHUKYTHHUKAT

A) TouYKa IIEpETHHY BHCOT;
B) Touyka nepeTHHY MeniaH;

B) Toyxa nepeTHHY CepeJHHHHX NeprieHOUKYNAPiB HOTo CTOpiH;
T') Touka neperuny 6icexTpHc.
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,10. OcHoBH Tpamenil BigHocATECA AK 2 : 5, a 1i cepenus JNiHiA AopiBHIOE 28 cM.
3uafiniTh OCHOBH Tpamelii. .
A)8cm,20cMm; B)lécm,40cm; B)32cm,80cm; TI') 12 cm, 30 cMm.
J1. 3 4JOTHPEROX pPIBHHX NIPaBHMIBEHHUX TPHKYTHHKIB CKIANH B
TPHUKYTHHK, 300paKeHnH Ha pHcyHKY. O649uCHiTs IIIOImYy

TpukyTHuKa DEF, sAxmo mnepuMerp TpukyTHHKa ABC D E
nopismioe 24 cMm. :

C
A) 43 e’ B) 83 cM%; B)dom’:  T) 8ol A 7

1.12. Touxa B;(-9;6) € obpazom Touxu B (3;-2) npu romorerii 3 IEHTpoM
y mouaTky koopuuar. YoMy mopirHioe koedinienT roMmoreTii?

A) 3; B) -3; B) %; n-1.

Yacmuna opyza
Po3p’sxiTs 3apaanHs 2.1 — 2.6, 3amumiTs BianoBine y 61aHk BiAnosimei.

2.1. SIxi aBa umcna Tpeba mocTaBUTH MiX 4duciaamu 1,4 1 175, mo6 BoBHM pa3soMm
3 IaHHMH HHCIaMH YTBOPHIIH I€OMETPHYHY nporpeciio?

iﬁ+iﬂ< 6’

2.2. Po3B’mKiTE CHCTEMY HepiBHOCTEH 4 8
(x—4* < (x+1)(x—3)-5.

2.3. CpocTiTs Bupas V64 —16a+a” , axmo a <8 .
2.4. YoMy [OpIBHIOE 3HAUEHHS BHpazy 3xyXy — X — X%, He X 1 X, — KopeHi
piBHAHHA x?+12x+19=07

25.Y Ttpuxyramk ABC BrmcaHo pom6 CDEF Tak, Ak B
IIOKa3aHO Ha PHCYHKY. 3Haiimits cropomy BC TpH-
KyTHHKa, skmo AC =15 cM, a ctopoHa pomba JopiB- E F
Hioe 10 cm.

2.6. I'Icpuiue’rp piBHOGEAPEHOTO TPUKYTHHKA HOPiBHIOE A D Cc
100 cMm, a BucoTa, omynieHa Ha ocHoBy, — 30 cm.
3HaliniTh IOy TPHKYTHHKA.
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BapianT 68

Yacmuna nepuia

3aBnaHm 1.1 — 1.12 maroTe 110 4OTHPH BapiaHTH Binnosiaei, 3 axux Tinkkn OJJHA
Bignosizne [IPABHJIBHA. 063p11'1> NpaBHIIEHY, Ha Bam‘y JAYMKY, BiIIOBiAE Ta IIo3HA
y OnaHky BlRTOBife. i

1.1. YKaxiTh npaBHIBHE TBEPIDKCHHA.

A) upcno 6 € KpaTHHM 41ncna 24; B) ancno 24 € xpatauM gucna 8;
B) uucio 18 € pinpHuKoM uncna 9; T') uucno 4 € ginsHUKOM yncna 14,

1.2. Cnpoctits Bupaz —7a’b> - (—0,4ab*) .
A) 2,8a% ; B) -2,84%07; B) 28a%b7 ; I) —2,8a%b'2.

1.3. BukoHaiiTe MHOXKEHHS: Q;—M 3x+3
x*-1 x=7

5. . 6 . S 6
A) S5 B) -8 B) -5-; r 5.

1.4. 5lxa HepiBHICTE HEe Mae po3B’a3KiB?

2 2 2
A) X x =15, B) X +1l>1. B) X =1>1. Ty =Xl
)x +1 ) x2 )xz—l ) xZ+1

1.5. Mix sSKAMH ABOM2 [OCHIZOBHAMH HATYPAaJbHHMH YHCIIAMH MiCTHTHECA HA K
opAMHATHIN npsaMiii uucno /31 7

A)3i4; B)4i5; B)Si6; TI)6i7. L 34
1.6. Ha PHCYHKY 300paxeHo rpadik byHknii 4
y=—x?+2x+4. Kopucryouncs PHCYHKOM, J \
3HaHAITE IPOMIXKOK cnaganHsa GyHKuil. 1
A)(~;1];  B)[1;+®); B)(-0; 5% T [4;+). 11
1 \L

1.7. IIpx 3aMoBIeHHI Takci norpibHo 3amuatuta 10 rpa 3a came 3aMoOBIeE
i3 rpa 3a koxHMIf kinomeTp noiszxu. Ska dopmyna BH3HaYa€ BapTICTH .
MOI3/IKM Ha TaKci Ha BiACTAHb n KilloMeTpiB?

A) m=103+n); B) m=10+3n;
B) m=10n+3; I m=3(10+n).

1.8. Maca nerani Ha % kr Oinpma 3a % Macu gerani. CKineBkH Kimorp

CTAHOBHTEH Maca jerani?

A) 2 B) 5 xr; B) 6 xr; T') 5,5 kr.
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9. VxaxiTh [IpaBHIbHE TBEPIKCHHA.
A) AKIIO ABi XOPAM KOJA NEepIeH/ UKy IApHi, TO 0JJHA 3 HUX € JiaMeTpoM;
B) AKINO /Bi XOpMAH KOJIa TOYKOIO NMEPETHHY AUIATHCA HABIIJI, TO BOHH Iep-
TeHTUKYISpHi;
B) AKImo JOTHYHA O KOJNa, MPOBEAEHAa Yepe3 KiHElb XOpPAM, TEPIeHIHKY-
nspHa A0 Hel, TO 1A XopjAa — JAiaMeTp KoJa;
I') sAxmio mepma XopAa Kosia AUIMTH APYTy HABILI, TO NEpiia XopAa — fia-

MeTp KoJa.
1.10. ITpami DE i MK, AKki nepeTHHAIOTs CTOPOHH TPH- B
KyTHEKa ABC, 300paxceHOro Ha PHCYHKY, mapa- D
nensHi, AM =MD = DB. Slxa NoBXHHa CTOpO-
HH AC TpPUKYTHHKA? 4 K c
A) 10 cm; B) 16 cMm;
B) 12 cm; T') BU3HA4YNTH HEMOXKIIHUBO.

1.11. Yomy AopiBHIOE IUIOIa MapanenorpamMa, CTOPOHH AKOIe AOPiBHIOIOTEH 8 CM
i 10 cM, a KyT MDK HEME — 60°7

A) 80 v B) 40 cMm’; B) 8043 oM’  T) 4043 oM’

1.12. Ha pucyuxy 300paxkeHo KBajpaT AB ABCD, Sxuii 3 Bex- B nC
TOpIB JIOPIBHIOE PI3HHUII BEKTOPiB A0 i BC? '
Yacmurna opyza

Po3B’xiTh 3aBzanHa 2.1 — 2.6. 3anmmiTs Bignopias y 6nank Bigmosigei.

A DO; B) BO; B)4AD; T)DC.

I
=

21.1lpn sxomy 3Havenni b rpadiku dymxnii y=-2x+b i y
MEPEeTHHAIOTRLCS B TOYL, abcumca Kol mopiBHIoE —27

2.2. CKinBbKH JOJATHHX WiEHIB MiCTHTE aprdMeTHaHa nporpecin 30; 26; 22; ...7

2.3. 3HaliniTe MEHOXWHY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI (x+6)(x—3) = x+17 .

2.4. Po3p’sixiTe piBnaHH —F - - —L_— ==,

2.5. Miaromani tpameuii ABCD (AD||BC) neperuHaothex B Toumi O,
BO : OD =23 : 4, BC = 18 cM. 3naiiaits ocHoBy AD Tpamnenii.

. 2.6. Ha nponosxenni cropouu AC Tpukytauka ABC 3a Touxy C I03HaYeHo ToY-
ky D tak, mo ZADB=30°. 3HaligiTe paAiyc Koja, OMMCAHOTO HABKOJIO
TpukyTHuka ABD, skmo ZACB=45° a paniyc xoja, ONHCaHOIO HABKOJIO

TpukyTHHUKa ABC, fopiBHIOE 82 om.
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BapianT 69
Hacmuna nepwia

3aBmanns 1.1 — 1.12 mMaroTh N0 YOTHPH BapiaHTH Bianosixei, 3 axux tinsxn OJJHA
sigmorine [IPABHJIBHA. OGepiTh npaBHILHY, Ha Bamy qyMKy, BiOBib Ta 03HAYTS

y GuaHky BifnoBijei.

1.1. 3HaiiniTe pisﬂﬁnm 12 ron 16 xB — 9 rox 42 xs.
A)3ron34xs; B)3rog58xs; B)2rog34xs; TI')2rog58xs.

. . 4g3p10
1.2. Cxopotitse gpi6 —=F—,
B B 8a°b?
B B 1 _6;8. 1.3;5
A) 256 B)2a3, B)zab, ) 2ab.

1.3. ITpu AKMX 3HAYCHHAX X He BU3HadeHa QyHknia y = =XT3_ 2

3x—-12 °
A) -3; B) -3; 4; B)-3;-4; 4.
1.4. 3xaiigiTe mopaaok uucna 0,0046. .
A)-3; B) 3; B) 4; T)—4.

1.5. OniHiTe mIomy § NpAMOKYTHHKA 3i CTOpoHaMH @ cM i b oM, Ak 3 <a <
i2<b<3,5.

A)5<S<29; B)6<S<28; B)7<S<27; T)10<S<23.

1.6. Ha ogHOMY 3 pHCYHKIB :;oﬁpaxceﬂo rpadix pysxuii y = (x +1)%. Vkaxits 1
PHCYHOK.

A) y

1.7.V nacaxupcekomy nmiTaky 144 Micua. YV KOXHOMY psaAy CaJOHY JIiTal
6 Micllb, 3 AKHX HOTHPH 3aifHATI macaxupam, a JBa — BiNeHi. CKinbkH o
Ca)KMpiB y niTaKy?

A) 36; B) 72; B) 96; ") 108.

1.8. KimbkicTe A6IyHB, SIKi POCTYTH Y Cafy, BilHOCHTECH IO KiNBKOCTi BHIeE
y uboMy caXy K 3 : 5. YkaxiTe 9HCIO, SKHM MOMKE BHPa)XaTHCH 3ara
KIIBKIiCTE AGIYHE 1 BHIIIEHE.

A) 25; B) 32; B) 30; I) 36.
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. Ha pucynky 3006pakeHO NpAMOKYTHHMEI TpHKyT- B
HHK ABC (£C =90°). 3nakiaits Karet AC. B

A)mtgB; B) msinp; B) mcosp; TI) cg;B )

,10. BusHauTe KinbKicTE CTOpiH NPaBHIEHOTO MHOTO-
KYTHHKa, HEHTPAILHHH KYT AKOro jopieuioe 10°.
A) 12; B) 18; B) 24; I) 36.
1. Ha pucysky 300paxeHo mnapanenorpam ABCD, B C
IIomia AKOro JopisHIOE S, M — nesxa TOYKa CTO-
pouH AD. SIxa nnoma TpHKyTHUKa BMC? -
A g B g g
B) s ; I') 3aneXHUTE BiJl ITONOXEHHAS TOYKH M.
2. IIpsima yTBOPYOE 3 JOAATHHM HalpAMoM oci aberuc kyT 60°. YoMy nopisHioe
KYTOBHH KoedillieHT apamMoi?

A) g; B) \E ; B)1; I') BUSHAYKMTH HEMOXKIIMEBO.

Yacmuna dpyza
Pozp’mxiTh 3apfanus 2.1 — 2.6, 3anuwiTe Bianoeigs y GnaHk sigmosigeii.

1. 3uadigite nym dynkuii y = x*+8x2-9.

,2. 3HaiiniTe HalOLIpmHit Hinui po3B’a30K HepiBHOocT —2 < 7—32’“ <5.

1.3. CripocTiTs BHpa3 (x+1_x-—l). 4x

x—=1 x+1/",2_1°

14, [ipivi kupmaroTe MoHeTy. SIka HiMOBipHICTE Toro, mo o6mWiaBa pasd BUIaze
rep6?

15.Y tpuxyrauky ABC Bigomo, mo Z£C=90°, 4AB=10cm, AC=8cm. Ha

mpojaopxeHHi kaTera AC 3a Touky C mo3HaueHo TOUKy M Tak, mo CM =6c¢cM.
3HaiiniTe Bigpizok BM.

16. Ha pucynky 3obpakeno pom6 ABCD, y saxoMmy

B C
AB=4cMm, LBAD=60°. 3naiigite cxanapHui
no6yTox Bextopis DB i DC . P D
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Bapiaur 70

Yacmuna nepuia

3aBpanma 1.1 — 1.12 MaloTh 10 YOTHPH BapiaHTH BiATIOBiAEH, 3 AXMX TINBLKH OJHA
Bignosins IIPABUJIBHA. OGepits npasunsHy, Ha Bamy aymky, Bignosias ta nosma T
y Gnanxy Biamosigei.

1.1. SIke 3 maHMX WCEN HE MOXKHA 3aNMCATH Y BHUIVIAAI CKiHUECHHOI'O HECSTKOR

Apoby?
1. i A 1
A) 3 B) 3 3 B) 4 1 r‘) 5 b
. .- 3p
1.2. Cxoporirts api6 -9
b . b . b . b
A b-3’ B) 3b-3° B) b-9° & 3b-1°
. b>
1.3. O64HcCHiTE 3HAaYCHHA BHpa3y 4 Dpu b=2.5.
A) 5 B) 5; B) %3 ; 2.
1.4, 5Ixi xoopaMHATH TOYKM NEpeTHHy-rpadika pisHanns 5x—8y =80 3 BiC
opauHaT?
A) (16; 0); B) (0; 16); B) (0; -10); ') (-10; 0).
1.5. SIxa 3 mocnigoBHOCTEH € apudMeTHIHOO Nporpecieio?
A)2;-6;12; —24; B) 2; 4; 8; 16;
B)3;7;11; 15; A ) 2;4;2; 4.
A
1.6. Ha pucyHky 3o6paxeHo rpa- 50
¢bix 3MiHH TeMbeparypu po3- P 4 P
YHHY IIiJ 9ac XiMigHoTo mocii- o
oy. 3a Axui 9ac TeMmeparypa §~' 30
po3unHy 3pocia 3 30° no 45°7 s { \
- 220
A) 15 xB; é
B) 20 xs; 10 = —
B) 30 x=; ]
I) 35 xs. 0720 40 60 80 100 Hac x

1.7. O6nacTio 3na9eHk AKOi 3 QyHKIIH € NMpoMixoK (—oo; 3] ?
A) y=x%+3; B) y=x*-3; B) y=—x2-3; ) y=—x2+3.

1.8. baTekogi 3apas 30 pokis, a #oro cuHy i ZOHsLI BiATOBiNHO 4 pokw i 6 por
Yepes ckinekm pokiB Bik GaThka IOpiBHIOBAaTHME cyMi BiKiB #oro c
i ToHBKH?

A) 20 pokis; B) 30 pokis; B) 18 pokis; I') 24 poxwu.
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9. SIka Qirypa € reoMeTpH4YHHM MiCLEM TOYOK IUIOIIMHM, PiBHOBiAZAIEHUX Bix
JBOX JaHHX TOYOK?

A) npoMiHb; B) npsma; _ B) xono; I') Bigpizoxk.
,10. Ha pucyHky 3o6paxeHo npsMoXyTHuk ABCD, B C
ZBOC = 128°, SIxa Bennuuna xkyta B4AO?
A) 32°; B) 52°; B) 48°; I') 64°, @)
1,11, 3nadixite Bigpizok DE, 306paeHuii Ha PUCYHKY D E
(IOBXKHMHH BIAPI3KIB HABEJEHO B CAHTHMETPAX). 5

A) 8 cm; B)3cm; B)l2cm; T)16cm. 1
A

1.12. TIpamoxyruux AMKP, 306paxKeHHI Ha PUCYHKY, K P
€ o6pazom mnpsMokyTHHKa ABCD 1npu mOBOpPOTi
IIPOTH TOJMHHMKOBOI CTpinkm Ha Kyr 90° Sixa B C
TOYKa € HEHTPOM HOBOPOTY?

A) Touka A; B) Touka M;

B) Touxa B; T") BH3HAYHTH HEMOXIIMBO.

Yacmuna opyza
Posp’smxite 3aaanna 2.1 — 2.6, 3anmmiTs Binnosine y 6nank Bigmosigeit.

\1. Braguuk noxnas y 6ank 50 000 rpH mia gesxuit BincoTox piunmx. Yepes nsa
poKM Ha ¥ioro paxyHky cramo 72 000 rpu. Ilix sixumii BifcoTok piummx BiH

_ IOKJaB rpomli B 6aHk?
1.2

\2. 3HalAiTE 3HaYEHHA BHpasy M n - 40m3n~* npa m= —é— , A= —115 .

_6_.!_ - Ix+1 <1
1.3. Po3B’sxiTh cHCTEMY HepiBHOCTeH { 5 2 ’
4,2x <2,2x+5.

2
4. CripocTiTs Bupa3s [ 2y+l _ y-2 J . Y +6

y2+6y+9 y2+3y ' y3—9y '
5. TleprienuKysap, onymeHmii 3 TOYKH IepeTHHY jiaronaneif pomba Ha ioro
CTOPOHY, OUIMTH ii Ha [Ba BiApPi3kH, ONMH 3 AKMX Ha 5 cM GieINMii 3a iHmmii.

3HaiiniTe mepuMeTp pomba, AKIO AOBXKHHA LBOTO IEPICHOMKYIApA JAopiB-
HIOE 6 CM.

6. Cropona npasuieHOro mectHkyTHHKa ABCDEF popismioe 1. OGaucnits
ckanspamit no6ytox AD -CD .
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BapianT 71

Yacmuna nepuia

3aepanna 1.1 — 1.12 MaroThs Mo YOTHPH BapiaHTH BixrnoBigei, 3 axux Tinkxku O]
Bignosigs IPABWJIIBHA. OGepits npaBuneHy, Ha Bamy nymky, simosige Ta nosHa
y GnaHKy BIITIOBiAei.

1.1. YxaxKiTe napy 4Hcell, SKi He € B3aEMHO IIPOCTHMH.

A3 i 7; B) 15 i 14; B) 52 i 65; I') 36 1 55.
1.2. fIka 3 HepiBHOCTEIH € MPaBUIBHOIO?
AL el & 3.5. 19 .3
A)24<3, B)O,(6)>7, B)4>6, m 5175
4
1.3. CupocTiTs Bupas 24m’n’® -;3-"—6 .
m
6 g 6 8
iy #2 By B) 16, r) leg-,
m m
1.4, YxaxiTs BHpas, Skuif HaOyBa€ TiBKH JOJATHHUX 3HAYECHE.
A) x* —5; B) x-5* © B)xt+s; T) (x+5)°.
1.5. Po3B’saxiTh CHCTEMY HepiBHOCTEH {f_ ;-xS :g ”
A) x<2; B) x<-2; B)1<x<2; TI)-2<x<2}
1.6. Ha PHCYHKY 3abpaxeHo rpagix ynxii Y ZIIE
y= x2+4x+1. Kopﬁcwxom{cs PHCYHKOM, 3HalmiTh \‘ |
o0JyacTh 3HaYEHE Iiel PyHKILI. #—
A) [-3; +o); B) (~o0; ~2]; -
B) [-2; +o0); ') (—o0; +o0).

1.7. V ckinpku paszis —g- XB MeHIIe, HiXk 4 xB 10 ¢?
A) 6 pa3is; B) 5 pasis; B) 8,2 paza; I') 4,5 paza.

1.8. Torap monemenmas Ha 20 %. Ha ckinbku BifgcorkiB Gineine MoXXHA
TOBapy 3a TY CaMy CyMy Ipoieii?
A) na 100 %; B) na 10 %; B) na 20 %; I') na 25 %.

1.9. YxkaxiTh XUOHE TBEPIKCHHA.
A) AKIIO CTOPOHH YOTHPHKYTHHKA PIBHI, TO HOTO KYTH piBHI;
B) skmo HaBKOJIO YOTHPHKYTHHKA MOKHA OTHCATH KOJIO, TO CyMH Horo
THIIEXKHHX KYTIB piBHI;
B) 6yns-sxuii IpaBMWIBHMIT #-KyTHHK Ma€ Bich CHMETpil;
I") y 6yan-saxuii npaBUILHUH R-KYTHHK MOXHA BIIHCATH KOJO.
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10. Croponn TpuxyTHHKa BiHOCATBCH K 8 : 7 : 3. 3HalAiT: MEHIIY CTOPOHY
rmoAi6HOro HOMy TPHKYTHHMKA, OijbIIa cTOpoHa SKOro HopieHIOE 32 cM.

~ A) 18 cm; E) 9 cMm; B) 7 cm; )12 em.
K
\11. IImoma mnpsmoxyteMxa ABCD, zofpaxenoro Ha
pUCYHKY, popisHioe 24 cm’, AE=EK. Yomy
JIOpPiBHIOE ILTOIIA TPHKYTHHKa AKD? B 'E C
A)24cm’;, B)48cm’; B)18cm:;  T) 16 o’ 4 &
A D
J12. VkaxiTs pyx, mpH AKOMY O06pasoM YOTHPUKYTHH- B C
xa ABCD, zobpaxxkeHOro Ha PHCYHKY, € HOTHPHKYT- 7
HHK MKNP. / N
A) ocroBa cHMETDIf; A p4 D
B) uerTpansHa cHMeTpis;
B) napanensHe nepeHeceHHA; W I
T") moeoport.

Yacmuna opyza
Pose’axciTs 3aBnanss 2.1 — 2.6. 3anuiite BiAnogigs y 6nanx pignosineii.

1. TIpu sixux auauenssx b pisusans 3x” —bx +12 =0 Mae opus KOPiHE?

a—12 _a»—4+ a

«2. CripocTiTh BHpa3 el » oo

3. 3HaiijiiTe HOMep WieHa apudMeTHaHoi nporpecii 3; 10; 17; ..., axuii gopis-
Hioe 164.

2
1.4. OGUMCITITL 3HAYEHHS BUpasy (\/ 8+ 247 - J B a7 ) .

15. V pisnobeaperomy TpukyTHHKY ABC 3 0cHOBOIO AC TOYKA NIEPETHHY MeXiaH
Biznanesa Bix BepwmHH B Ha 6 oM. 3HalimiTe BiacTaHb Bl cepenuHmM GiunHON
CTOPOHH TPHKYTHHKA JI0 OT0 OCHOBH.

*1.6. Yotupukytauxk ABCD — mnapanenorpam, 4 (-4;4), B (-1;5), D (-5;1).
3HaiiaiTe KoopAuHATH Bepmuuy C.
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BapianT 72

Yacmuna nepuua
3asmanna 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTHPM BapiaHTH BiNOBiAeH, 3 AKUX TUTHKM OJHA
einnosins IPABAJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamry JiyMKy, BimoBigs Ta nossa
y 6maHKy BiflioBigei.
2
1.1. O64HCHiTE 3HaYEHHA BHPa3y (%\/ 30) 3

A)S; B) £; B) 6; r) 4.
1.2. Cxoporirs api6 L2=72
m —n
; 7 . 1. 1
4) m—n’ B} m+n’ B) m—n’ tl m+n’

1.3. Yomy fopiBHIOE 3HAaueHHs BUpasy 5> 125727
A L; B) -5; B)5; 1.

1.4.Cyma aucen o i b, pigMimmux Bim Hyms, IopieHIoE ix mobyTky. U
ZOPiBHIOE 3HAYEHHS BUpasy 1 +—é— ?

a
A) a+b; B) 0; B)1; . T)ab.
1.5. Bepmna sKoi 3 napa6on HaleXuTh oci opauHAT?
A) y=x>-3; . B) y =(x—3)%;
B) y =x% —3x; ) y=(x+3)2.

1.6. Tapac Hapoauscs, ko OkcaHi BUNIOBEMIOCA 4 poxu. CKiIBKH POKIB Tap
AKIIe 3apa3s OkcaHa BABIYi cTapnia 3a HEOTo0?

A) 2 poky; B) 3 poxn; B) 4 poxn; T') 5 pokis.

1.7. Ha pucynky 3o6paxeHo rpadix ¢yHkii, Bu- A

3HayeHoi Ha mnpoMixky [-6;6]. Kopucry-
I0YHCE PHCYHKOM, YCTaHOBITH ITPOMINKHM \

3pocTaHHsA QyHKIIL. — [0 \
A) [-6;—4]; [4; 6]; B) [-3; 3]; [5; 6]; ; 4
B) [-4; 0]; [4; 6]; I') [=43=31;[3;5]: \ -/ \H

1.8. Y myxmani mexats 36 Kaprok, NHpoHYMe-

poBaHmx 9ucinamu Bix 1 mo 36. Sxa iimoBip-
HICTh TOTO, MO HOMEpP HABMaHHs B34TOI KapTKH 6y/ie KpaTHHM ypcay 9?7

INET B) 1; B) 1; I 2.
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. YoMy JOpIBHIOE JiaroHaIb KBapara, AKIIO pafiyc ONHCAHOIrO HABKOJO HBEOTO
Kona gopiBHIOE 6 cM?

A) 32 cM; B) 642 cM; B) 6 oM; 12 cm.

10. Ha pucynxy BC||AD, LA=25°, «ZB=55°. p c
3naiinite xyT CMD. _
A) 100°; B) 90°; B) 80°; I') 70°.

1. Ona 3 ocHoB Tpanenii gopieHioe 14 cM, a i1 cepenua
niHig — 8 oM. 3HaliiTh HeBiIOMY OCHOBY Tpanewii.

A) 22 eMm; B) 2 cmM; B) 4 cMm; D11 cm.
,12. Bigpizox CD — Bucora TpuKyTHHMKa ABC, 30- C

Opaxcenoro Ha pHcyHky. YoMy HOpPIBHIOE IO >
TPHUKYTHHKA ABC?

A)120cM% B)80cm’; B)60cm’;, TIN40cm® 4

YQacmuna opyza
Po3s’soxiTe 3aBxanHA 2.1 — 2.6. 3anumiTs Bignosize y Granx Bimnosigei.

1. Tlicna ABOX MOCHIZOBHHMX NABHILCHG IIHH Ha OOHY #H Ty caMy KilbKicTh
BiZICOTKiB WiHa cTiybus 3pocna 3 500 rpu go 720 rpu. Ha ckinexm Bincorkis
KO3KHOT'O pa3sy MiABUILYBANH LiKy?

2. 3HaAZIiITh 3HAMEHHHK HECKiH4EHHOI reoMETpHYHOI mporpecii, mepmmii wieH
" 1 cyMa Kol BiAIOBiAHO HOpiBHIOIOTE 54 i 81.

\3. 3HaliiTe Hini po3B’A3KK CUCTEMH HEPIBHOCTEI!
3(x+8)=4(7-x),
(x+2)(x~=5)=(x+3)(x—4).

x+2 , x—2 _ 6x+3
4x—1 4x+1 q16x2 -1

\4. PO3B’ AKiTE piBHAHHSA

\S. Binpisok BM — MeniaHa TpukyTHuKa ABC, 306pa- B
HEHOTO Ha PHCYHKY, Bifpizok DE — cepejus JiiHis D
TPUKYTHHKAa ABM. YoMy nopiBHIOE mnoma TpH-

KyTHHKA ABC, AKio 1oma YoTupukyTHuka DEME
JopieHIOE 12 cM?? A E M C

1.6. 3HAHITE KOOP/IMHATH TOYKH, KA HANCKHT OCi a6CIUE i piBHOBiIHaNEHa Bix
Touok 4 (—1; 5)i B (7; -3).
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BapianaTt 73

Yacmuna nepuia

3asaannsa 1.1 — 1.12 mMaroTs 10 YOTHPH BapiaHTH BixNoBifeit, 3 axux tinsku OJJHA
Bianoriaes IIPABUJIBHA. O6epits npasunedy, Ha Baluy JyMKy, BiNIOBi/Ib TA MO3HAM]
y Onanky Biinosineit.

1.1. YoMy OpiBHIOE NOTOBHHA OJHiET COTOT?
A)0,5; B) 0,002; B) 0,02; ') 0,005.

1.2. 5SIxe 9ncno NO3HaYEHO Ha KOOpAUHATHIH npsaMiii 6ykeoxo a?

>
1 a 4

A) 3; B) 21 B) 23 ; r) 3l.
- o 217
1.3. Ckoporits api6 N
A) V37, B)V14-47;  B) V21-1; I VJ3-1.

1.4 ObnacTio BM3Ha4YeHHA AKO1 PyHKUIT € mpoMixkok (—0; 4) ?

A) y=~4-x; B) y=4-x;

1
B = e = .
) ¥ e TY e
1.5. flxa 3 TOCHiNOBHOCTE#H € TEOMETPUYHOIO IIpOorpecicro?
A)6; 18; 54; 162; = B) 3; 8; 13; 18;
B) 10; 2; 3; 5; ) 21;19;17; 15.
1.6. Y xoxHOMy mix’i3zmi Ha KOXXKHOMY NHOBepci 9-moBepxororo GyQUHKY po3
IICBAHO 10 6 KBAapTHpP. Y SKOMY INiJ 1341 3HAXOAUTHCA KBapTHpa Nel767
A) y npyromy; B) y TpersoMy; B) y gerBepromy; I)y m’aromy.
1.7. Ha pucynxy 306pakeHo rpadik niHifinoi ¢ysnkaii y =kx+b.
SIki snaku MaroTh koedinientn ki b?

A)Yk>0,b>0; B)k<0,b>0;
B) k>0, b < 0; N k<0,b<0.

y

1.8. 5IKOIO € MHOMHA PO3B’A3KiB HEPIBHOCTI X2 < X ?
A) (—o0; 1]; B) (—o0; 1); B) (—o0; 0)U(1; +o0);

1.9. VkaxiTe x110He TBEpDKCHHA.

') (0; 1).

A) cHHYCH CYMDKHMX KYTiB piBHI;

B) xocHHYCH HEepiBHHX CYMDKHHX KYTiB € IPOTHICXKHHMH YHCIIAMH;
B) AxIio CHHYCH JBOX KYTIB piBHI, TO piBHI # caMi KyTH;

T') aK110 XOCHHYCH ABOX KYTIB piBHIi, TO piBHi # caMi KyTH.
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10. Touxa 3HAXOAMUTHECS Ha BifcTaHi 4 cM Bix npsmMol a. 3 1iel TOYKH 0 IPsMol
IPOBEJEHO NMOXMILY, KA YTBOPIOE 3 NPAMOI0 KyT 45°. 3HaltaiTe NpoeKwio i€l
ITOXII01 Ha TIpsAMY 4.

A) 8 cm; B) 42 om; B) 4 cm; IN2cm.
1. Xopnu AB i BC xona, 306paXeHOTO Ha PHCYHKY, AOPiBHIO- C
10TB 10 6 cM, LABC = 120°. Homy nopiBHIoe pajiyc xona? B
A) 6 cm; B) 18 cm; B) 12 cm; I 24 cm.
12, OGumcniTe MOAYJIE BEKTOPA a (-2; 3). 4
A) V5, B) +/13; B) 5; Nl.

Yacmuna opyza
Po3p’sokiTh 3apnanna 2.1 — 2.6, 3anuuiTe Bignosiae y 6nask BignmoBineH.

.1. Po3p’axiTh piBHAHEA ¥ +x%-16x-16=0.
.2, 3uafifite pobyrox (2,6 - 103) -(4,5- 10"8) i 3anuImiTL pe3yneTaT y CTaH-
IAPTHOMY BHIJIAII.

3.Kopeni x, i x, piBHAHHA x> +6x+c=0 3a/0BOJBHAIOTE YMOBY
3x; —2xy =17 . 3naliiTh 3HAYECHHA C.

4. CripocTiTs BHpa3 ( X __x+6 ): x+12
, P - x2—8x+16 x2>-16) x*-16

5. ITpomorxkennsa Giunux cropin 4B i CD Ttpanenii ABCD mnepeTHHAIOTHCA
BTouni M, DC:CM=3:5, BC — wMeHma ocHoea Tpaneuii. CyMa OCHOB
Tpaneuii gopisxioe 26 cM. 3Haiinite ocHoBy BC.

1.6. Cxnanits piBHSHHA NpAMOi, AXa TPOXOAMTE Yepes Touky B (3+/3;8) iyrso-
PIOE 3 TOAATHHM HampsAMoM oci abenmc KyT 30°.
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Bapianr 74
Hacmuna nepuia

3aBganns 1.1 — 1.12 mMaloTe o YOTHPH BapiaHTH BiinoBigeH, 3 axux Tinsku O]
pigmoeine ITIPABIJIBHA. Ob6epits npaBmisHy, Ha Bairy nymxy, BigUoBigs Ta nozHa
y OJIaHKY BinmoBigei.

1.1, 3nadinite sHayeHHs dynxuii y =3x—2 y toumi xp =-2.
A) 4; B) -8; B) —-4; ) s.
1.2. IToxatiTe y BUITIAAI MHOTOWICHA Bupas (a + 3)2 —a(a—1).
A) 7a+9; B) 2a+9; B) 5a+9; T) 4a+9.

1.3. YoMy popiBHIOE CcyMa II'STH NCPIIMX WIEHIB TeOMETPHYHOI IIpo
Tepmunii wieH Aaxkoi by =6, a 3HAMEHHHK g =27

A) 182; B) 186; B) —4; [J-3.

5 ; . Jx+1<9,
1.4. Po3B’sXiTE CHCTEMY HEpiBHOCTEH {_ Sy

A) x>-3; B) x<8; 2 B) 3<x<8; ') -3<x<8.

3

5
2
1.5. BukoHajiTe nigHEeCEHHSs 4O CTENEHS: (— gi—j .
c

324'% . 104" . 102" . 32
A) =2y B) =g B) =t e
c c
) "
: a” —5a_36-—-5a
1.6. CripocrtiTs BUpas3s T T
2 -
a?+36 a—-6, .
A) o B) g B) a+6; I a-6.
1.7. Ha pucynky 306paxeHo rpadik pyxy TypH- S, KM
cra. CKiIpkM dacy TpUBaBR BiNIOYMHOK :]Tg“
Typucta? 8 //
A) 0,5 rox; B) 1,5 rox; 2‘ y,
B) 1 roz; T) 2 roga. 2
077 27 3 47y

1.8. Cxineky BCHOrO YUHIB HABYAIOTECS B IUKO-
i, sxnio 280 3 HUX XJIOMYKMKH, 10 CTAHOBUTH -%— YCiX y4YHiB?

A) 160 yqHis; B) 420 yuaHis; B) 240 yuywuis; T') 490 yuHiB.

1.9. SIxa BenynHa KyTa MK OiCEKTpHCAMM BEPTHKANBHHX Ky TiB?
A) 0°; B) 90°; B) 180°; I') 3ane>xnuTe BiJl BETHIUH
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0. Paniyc ommcaHOro Koja IpaBHIILHOTO MIECTHKYTHHKA HOPIBHIOE 6+/3 cu.
YoMy NOPIBHIOE pajliyc BIIMCAHOTO KOJA HOr'0 IIECTHKYTHAKA?

A) 343 eum; B) 9 cm; B) 6 cm; ) 443 cu.

y11. CTopoHa NpAMOKYTHHMKa [OpiBHIOE 12 cM 1 yTBOpIOE 3 HOro IiaroHaJLIIO
kyT 30°. 3HalAiTE HEBIOMY CTOPOHY NPSIMOKYTHHKA.

A) 6 oM B) 63 cM; B)'4J§ oM; I) 1243 oM.

\12. ViaxiTs piBHAHHA KoNa, ke € 06pasoM Koma x> + y2 =4 npH mapaneis-
HOMY TiepeHeceHHi Ha BeKTop a (=5; 4).

A) (x+5)* +(y-4* =4; B) (x-5)*+(y+4)* =

B) (x=5)+(y-4 =4; I) (x+5) +(y+4)* =

Yacmuna opyza
Poss’soxiTe 3aBmannA 2.1 — 2.6, 3anumite BignoBias y 6nank signosigeit.

1. lonatite y Burstsg Apo6y Bupas (x 2 + y 2)(x2 + y2)~!

2. YoMy NOpiBHIOE 3HaYCHHA BHpa3 V5 - ‘/—+‘/_+\/_
M HOP S i iy ey oy
Po3B’smxiTh CHCTEMY PiBHAHE L
: My D 2224y o3

4. Po3B’ suxiTE HEpiBHICTE

X +3x _x=1,3-2x

F -4 " & ¢
1.5. KyTs npu ocHOBI niepmioro piBHOGEIPEHOr0 TPHKYTHHKA JOPIBHIOIOTH KyTaM
IpH OCHOBi JApyroro piBHoGenpeHoro TpHKyTHHKA. Biuna cTopoHa i ocHOBa
NEepIIOro TPHKYTHHMKa JOpiBHIOIOTH Bigmosiguo 15c¢m i 18 cM, a BHcora
Jpyroro TPHKYTHHKa, IIpoBefeHa N0 OCHOBH, — 24 cM. YoMy popiBHioe
TIEPUMETP JPYTOTO TPHKYTHHKA?

\6. Ha croponax BC i CD napanenorpama ABCD no3zHageHo BiANoBizHO Touku F
i F tax, mo BE:EC=3:4, CF: FD=1:3. Bupasirs Bexrop EF gepe3
BekTopH AB =a i AD =b .

r H6ipHik 3asnane ana ANA 3 matematik, 9 kn, 161



BapianT 75

Yacmuna nepuia

3asaanns 1.1 — 1.12 Malors no 4oTHPH BapiaHTH BiANIOBiACH, 3 AKux Tinsku O
signoeigs IIPABHJIBHA. O6epits npasunsHy, Ha Banty aymky, Bigmoeigs Ta nosua
y GiaHKy BiAToBiaek.

1.1. CnpocTite Bupa3 (4b+1)—(3-b).

A) 3b-2; B) 3b-4; B) 56-4; T) 5b-2.
1.2. Yepes Ky TOUKY IpoXoauTs rpadik dyHKmii y =2x% —17

A)A(-3;-19); B)B(3;17); B) C(-3; 11); I') D(=3;-17).

i : 1 1
1.3. Ilopaiite y Burnaai apo6y BHpas = ‘
4 RPOCY IR 8% aP—ab
i 1. L .
A) ab’ B)'Es B)b’ r)a._.b'

1.4. fIxa 3 dyHKIil cnagae Ha npomixky (0; +o0) ?

A)y=—%; B) y=x-2; . B)y=-2x%; r) y=2x2.
1.5. CrpocriTs Bupas 372 — 842 .

A) 10v2; B) 442 ; B) 2642 ; T') 9V2 .

1.6. Ilima Tomapy craHoBuna 160 rpn. UYepes aesaxmii gac BoHA 3Me
Ha 24 rpH. Ha cKineKH BiZICOTKIB BiAOynocs 3SHIDKEHHS IHiHU?

A) Ha 20 %; B) Ha 12 %; B) Ha 15 %, I') Ha 18 %.
y'y

1.7. Ha pucysky 3o0paxkeHo rpadik ¢yHKil B
y= f(x), sBu3nadenoi na mpomixky [-5;4]. [ p.
Kopucryiouncs rpadixom, sHaliiiTe MHOXHHY 17
PoO3B’A3KiB HepiBHOCTI f(x)>0. E Imam
A)[-5-35]U[14]; B) [-2;4]; e
B) [-5-35U(1;4]; r) [-5-2]. 1S

1.8. OnuA BepcTaT-aBTOMAT MITAMITYy€e NEBHY KUIbKicTh Aeraneii 3a 6 xB, a i
TaKy caMy KilbkicTh fAeraneif — y 2 pasu meumme. 3a Akuif gac Mo3
BUIOTOBHTH 1110 KiIBKICTh JeTalnell, BKIIOYHBIIM 061aBa BepcTaTi?
A) 90 c; B) 120 ¢c; B) 150 ¢; ') 180c.

1.9. O6uncnite Wiony ceKTOpa, AKIIO pajaiyc Kpyra AOpIBHIOE 9 CM, a Ip:
Mipa ayrH cekTopa — 32°,

A) IE'T“ oM’ B) Bgi oM B) l%ﬁ oM’ ) }—gﬂ oM.
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. ¥V Tpuxkytauxky ABC Bimomo, mo £ A4=90°, 4B =8 cm, BC =10 cm. Yomy
JopiBHIOE tg B?

A) 2 B) %; B) ; r) 3.

W

1. Tpukytauxku ABD i BCD, 300paxxeHi Ha PHCYH-
Ky, noxibHi. 3HaiigiTe cTopony AB.

A)l6cm;  B) 18 cm; B) 20 cmM; )24 cm.

12. 3naiiniTe KOOpPAMHATH Ppi3HMLI BexTOpiB AB

i AC , sxmo B(5;7), C(-1; 4), A — nesxa Touka
[JIONIMHH.

A) (-6; -3); B) (6; 3); B)4; 11) I') 3HaliTH HEMOXKIIMBO

YQacmurna opyza
Poss’sokiTe 3apganns 2.1 — 2.6. 3anumits Bianosias y 6ramk sigmorinei.

. 9 6,9 (11 -3\
1. Cripocrits BHpas IEab (14ab ) .

. 3HalAITE Hal6GibILII LinHii O3B’ 30K HEpiBHOCTI 3'3‘3'-*; - xT"'l <—1

3. 3HaiiniTe o6nacTe BuzHadYeHns dymKuii ¥ =+/3x% —10x+3 .

~Kopeni x; 1 x, pipHAHHA x?—3x+m=0 3a70BONBHAIOTE YMOBY
2xy —3x; =16 . 3naiifiTe 3HaYCHHA M.

5. Menma GidHa cTOpOHa IpAMOKYTHOI Tpamewii gopisHioe 10 cM, a rocTpmit
KyT — 45°. 3paligiTe mwromy uiei Tpanenii, sxmio B Hel MOXHa BIIHCATH KOJIO.

I.G. Hiaronane AC wormpuxyTHnka ABCD € niamerpom iHoro onucaHoro kona,
| M—Touxa meperHHy  JiaroHajdeii  YOTHPHKYTHHKA, Z BAC =46°,

b Z£AMB = 57°, 3uatinits kyt BAD.
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Bapianr 76

Yacmuna nepwia
3appannsa 1.1 — 1.12 mMarwTs N0 HOTHPH BapiaHTH Bigmosinei, 3 siux Tixexu OJH:
eignosins IIPABHJIBHA. O6epits npaBunsHy, Ha Bamy agyMKy, BiAnoBigs Ta nosHar
y bnanxy BianoBine#.

1.1. I'lpu saxoMy 3Ha4YeHHI apryMeHTY 3Had9eHHA QyHKNii y = —% JOpiBHIOE
A)4; B) —4; B) —40; I') 40.
1.2. Caopocrits Bupasz (b+ N2 -b(b- 2).
A) 1656+49; B) 126+49; B) 95+49; ) 2b6+49.
1.3. IlogaiiTe y cranmapTHoMy BHUrnaai uucao 0,00032.
A) 0,32:107%;  B) 32.107%; B) 3,2-1075; I) 3,2-107%.

1.4. SIxuii BincoTkopmii BMmicT Boau B 0,5 o aumosanmy, axumo 1 a1 JIHMO]
micTnTh 80 % BOAH?

A) 40 %; B) 60 %; B) 80 %; I") 160 %.
g # 3 3y+x=-13,
1.5. SIxa napa 9nce € po3B’A3KOM CHCTEMH PiBHAHE {0, 2y—x=-37
A) (55 -2); B) (-2; 5); B) 5; 2); ) (2; -5)-
1.6. Ha pucyHKy 300packeno rpadik ¢yHknii, pr3HadeHoi Ha [
npoMikky [—4;2]. KopHCTylOMHCH PHCYHKOM, YKaXiTh v
IIPOMDXXKH 3pocTaHHA el dyHKmii. = ;
A) [-4; 1], [0; 2]; B) [-4;-1], [1; 2]; y,
B) [1; 2]; I) [-4;-1]. .
1.7. O6nacTio Bu3HaYeHHA Axol GyHKIT € poMixok [-1; 1]?

1 .
A) y=1-x%; B) y=v1-x?; B) y= |2 > T) y=+1-x.

- X

1.8. fxy omuy # Ty caMy mudpy Tpeba mpummcaTH JiBOpyd i IpaBopyd NoO
ciaa 73, mo6 orpumane aucio Oyio xparae 187

A)3; B) 2; B) 4; T) 8.

1.9. Toyxa O — neHTp KoJyia, 300pakeHOT0 Ha PUCYHKY. YoMy A
JOPiBHIOE rpanyycHa Mipa xyta AOC?
A) 100°; B) 110°; B) 120°; ') 140°. oliio

1.10. Biuni cropoHM Tpamemii AopiBHIOIOTE 3cM i 7 oM.
3HaliniTe cepemHiO JiHIIO Tpamenii, AKIIO B Hei MOXHa
BIIMCATH KOJIO,

A) 5 cm; B) 4 cm; B) 6 cMm; T") 3HaliTH HEMOXKIHBO.
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. Bincrani Bij Touku meperuny piaroHaneil mpAMOKYTHHKA A0 Horo cycigHix
CTOpPiH IOpiBHIOIOTE 6 cM i 12 cM. 3HalIITE CycCiiHI CTOPOHM IPAMOKYTHHKA

A)18cmibem; B)léemi8cwm; B)24cMil2em; T)15cemi9om.
2. Jlano Touxu M(4; —2) i K(2; 1). 3uaiinits xoopauHary BexTopa MK .
A) MK (2;-3); B) MK(-2;3); B)MK((2:3); T) MK (-2;-3).

HYacmurna opyza
Po3p’sxiTh 3aBmaHHA 2.1 — 2.6. 3amuniTe BiAmoBiae y GmaHk BigmoBigei.

, SIkoro HaliMeHIOro 3HauYeHns Habysae Pyuxiis y = 9x> —18x—17?

, 3HafiiTh MHOXKHHY PO3B’43KiB HepiBHOCTI (x — 17)(x +5)<4x? -76.

: V3 V2
v CﬂpOC’I‘lTB BHpa3 —ﬁ:—ﬁ "m E

» 3JHaHIITE CyMy HecKiHYeHHOoI reoMeTpudHoi nporpecii (b,) , axumpo b; =-90,
=80
by = 3 -

+ 3 ToO4UKH O NpsaMoi IMpoBeAeHO ABi moxwii. OaHA 3 HEX 3aBAOBXKKH 12«/5 cM
YTBOPIOE 3 AJaHOIO IMpAMOIO KyT 45°, 3HalAiTe JOBXKMHY 1HIIOI MOXMIOL, AKII0
JIOB3KHMHA il MpoekLii Ha NpAMY JOPIBHIOE 9 CM.

¥ KyT, BEIIMYHMHA AKOrO CT2HOBMTH 6(0°, BIMcaHO JBa KoNa, AKi 30BHIIIHBO
JIOTHKAIOThCS OJHE AC oAHOoro. 3HalAITE pajiiyc MEHIIOTO 3 HUX, AKIIO pagiyc
_binemoro popirmioe 12 cMm.
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Yacmuna nepua
Ban.nam-[s 1.1 — 1.12 maroTs 10 YOTHPH BapiaHTH BiAnoBiaei, 3 axux tineku OJTH
Bigmosian HPABPIJ]LHA O6epiTe npaBUNBHY, Ha Bamry QyMKy, BiinoBige Ta no3Ha
y Gnasxy Bignosines.

1.1. CkoporTits apid %%Q ;

A) 6x2—1; B):”CT_J’; B)g-{cy;!-; T)%.
1.2. CrpocTits Bupas 2x(x + 1) — (x% —3).

A) x> +2x+3; B) x>+2x-3; B)2x+3; ) 2x-3.
1.3. 3uaitgite Hyni dyskuii y=2x2 —3x—2.

A)2;-0,5; B)-2; 0,5; B) -2; -0,5; T) 2;0,5.
1.4. 3uaiiniTe 3HAMEHHHK reome’rpmno: nporpecii (b,) , Axmo b = lg ; by

A);,—; 5)7; . B)g; F)—_o;
1.5. fIxa HepiBHIiCTE HE Ma€ PO3B’A3KiB? :

A) Ox>—4; B) Ox<4; B) 0x<0;  T) 0x>0.

1.6. 3a mxmii gac moisx, AOBXKMHA AKOro AopieEioe 140 M, a mBHAKICTE p
63 xM/roa, npoiiie IOE3 HEPYXOMOro crniocrepiraga’?

A)10c¢; B)8c; B) 6 c; T')12ec.
1.7. Ha pucyHKy 300paxeHo rpadik
3MIiHH TeMIIepaTypH IOBITps Of-

Horo GepesHeeoro pgHa. IlpoTarom
CKIIBKOX TrOJHH  TeMIleparypa

h

L

Temnepamypa, °C
\)

MOBIiTpA MigBuIIyBanacq? > 4 6 8o le 1802224 U
A) 10 rog;
B) 12 ron; A\
B) 14 ron; <
T) 16 ropx.

1.8. IIpu sKuX 3HAYEHHSX @ BUKOHYEThCS PiBHICTE Va’ = a ?
A) a — 6yne-aKe 9HCIo; B)a=0;
B) Takmx 3HageHE He icCHYE; T')a<O.

1.9. Ckineky iCHYE Ha IUIOIIMHI TOYOK, PIBHOBIIJANEHHX Bil JBOX IJAHHX II
JeNBHUX NpAMUX?

A) 6esniy; B) oxua; B) ngi; T') xxopnol.
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, Slka 3 manux ¢iryp He Mae IeHTpa cuMeTpii?
A) xBaapar; B) Binpizoxk;

B) xono; : I') pirHOCTOPOHHIH TPHKYTHHK.
1.3a fgasmMp, HaBeAEHMMM Ha PHCYHKY, 3HaMiTh C
| Bimpisok AE. B q
A) 8 cMm; B) 15 cMm; B) 12 cm; I)9cm. o

12. BusHaure BHA HOTHPHKYTHUKa ABCD, skmo R T
BC || 4D i |BC|+|4D].
A) napanenorpaM; B) poM0; B) nnpAMOKYTHHK; I') Tpaneunis.

Yacmuna opyza
Posz’smxiTh 3aBaania 2.1 — 2.6. 3ammuits Bignosigs y 6nank sigmosimeii.
1. [IpoTsaroM aBOoX OHIB poGIiTHHK BHIOTOBHER ACAKY KinbKicTe AcTameil. 3a
nepniuit feHs BiH BUTOTOBHB ng ycix perasnel, a 3a ApyTHii — Ha 9 aeranch
MEHINe, HiK 3a nepnugi. CKUTEKY fAeTaneii BHTOTOBUB pOGITHHK 3a 1B JYHi?

. -6 e ], 4 . . s
. IlepeTBopite BHpa3 %)-5- . (a b) Tak, mob BiH HE MIiCTMB CTeNCHIB
3 B1J1’€MHHM IOK2a3HHKOM.
. CKinbKH 1IMHX po3B’a3KiB Mac HepiBHICTE (3x—8) (3x+8)<6x—407
1 6 1
+ + =0
x*—6x+9 x2-9 Xx+3

LS. ITpsima, mapanensHa cropoHi BC TpukytHuka ABC, mepeTnHae Horo cropo-
Hy AB y Touni D, a cropony AC — y touni E. 3HaliaiTe IU10ITy TPHKYTHH-
ka ADE, axmio AE =2cm, EC =3 cm, a nmmoma gotupukytauka BDEC nopis-
HIOE 42 cM>.

4. Po3B’sxiTh piBHAHHA

6. dni crbpomi TPHUKYTHHKA BiJHOCATBCH fAK 1 : 243 i YTBOPIOIOTE KyT ¥y 30°.
Tpets cTOpOHA TPUKYTHHKA JOPIBHIOE 247 com. Buaiigite HeBizoMi CTOPOHH
TPHKYTHHKA,
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Yacmuna nepuwia

3appansga 1.1 — 1.12 mMaroTs o YOTHPH BapiaHTH Bignoeiaei, 3 gxux Timsku O
rimnorixns ITIPABHJIBHA. OGepiTs npaBHIEHY, Ha Bamy yMKy, BiinoBiae Ta mo:
y Gnaeky Bignoeigei.

1.1. OGunciiTs 3HaueHHs Bupasy (—0,8+3,8)° .

A) 81; B) 3; B)9; ) 27.
1.2. 3HaliniTe KOOPAMHATH TOYKM NEPETHHY Ipadika ¢pymxnii y=2x—-6 3

abcouc.

A) (0;-6); B) (-6; 0); B) (3; 0); I') (0; 3).
1.3. CnpocriTs Bupas —2-6-835 : (4a2c) s

& L B) T B) 15 n L.
1.4. SAxa HepiBHiCTH BUKOHYETECA IPH BCIX AACHHMX 3HAYCHHAX X7

A) x*>0; B) -x2<0; ‘. B) x>—x; T) x+1>0.
1.5, Crina Mictuts 15 % Mmini. Ckinbku kimorpamiB mimi Mictatscs y 8

cIuaBy? :

A) 12 k3 B) 16 xr; B) 18 xr; I') 24 k.

1.6. 3ualiniTe nepmuit wien apudmerHaHol nporpecii (a,,) , AKkmo a, =2,1,
g d =0,7. '

A)1,4; B) 2,8; B) 0,3; ') 14,7.

1.7. Ha pucynxy 306paxkeno rpadix dpynxmnii, Busna- 2
geHol Ha mnpoMmixky [-4;5]. Kopucryiouucs
PHCYHKOM, VKaXiTh NpPOMDKOK cCHoagaHHsa
pyHKuil. 7t
A)[-2;4]; B)[-1;2]; B)[-1;4] I)[L;4]. |

1.8. ¥V Kupuna i JmMurpa 6yno pasom 10 ropixis, 3
y Avurpa i Mapiitkn — 12 ropixis, a 8 Kupmna i Mapiiixua — 14 rop:
Cxinpxd ropixis 6yino B Kupuna, [murpa 1 Mapiitku pazom?

A) 36 ropixis; B) 24 ropixu; B) 30 ropixis; T') 18 ropixis.

1.9. YoMy nopiBHIOE pafiyc BIIMCAHOIO KOJa TPHMKYTHHKA, IDIOINA SKOTO
BuTE 48 cM%, a mepuMeTp mopisrioe 24 cm?

FS

:]

=
T

¥
N
-

A) 4 om; B) 6 cm; B) 8 cm; I3cm.

1.10, liarosane IpSMOKYTHHKa popiemioe 15cM, a omma i3 cropin — 9
3Hal/IiTh HEBIIOMY CTOPOHY NIPAMOKYTHHKA.
A) 6 cm; E) 8 cm; B) 12 cM; I') 10 oM.
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1.V cKiIBKH pasi mioma Kpyra, ONMCAHOrO HABKOJNO KBajpara, Giipmia 3a
oIy KpyTa, BIMCAHOTO B Iicit kBaapar?

A)y+Z pasm;  B)y2pasuy; B)y 2v2 pasu; T)y4pasn
2. SIxi xoopauMHATH Ma€ 06pa3s Touku B (7; —10) npu cumerpii BiIHOCHO no4aT-
KY KOOPOWHAT?
A) (-10; 7); B) (-7; -10); B) (7; 10); T) (-7; 10).

Yacmuna opyza
Po3s’mxiTs 3apmanpaa 2.1 — 2.6, 3ammmits Bianosins y 6nank signosinei.

1, Cpocrits Bupas +/(a+b 2 _Job? | sxmo a<0ib<0.
, IIpu sAkux 3HadeHHAX b rpadix pymxnii y = 4x2 + bx+1 He Mae CHiNBHEX

TOYOK 3 Biccio abeiuc?

. Po3n’axits cucTeMy piBHAHB 3’2‘ =y,
x“ —2xy=3.

5 x=20 10 _o.
x2—10x x*+10x x*-100

., Po3B’KiTH piBHAHHA
§, Binsma AiaroHamk pom6a NOPiBHIOE d, a TOCTpHi KyT — O 3HaHAiTh IUIONTY
pombOa.

6. OcHOBM NpPAMOKYTHOI Tpanenii ZopisHIOOTs 22 cM i 38 cM, a Ginswa GiuHa
cTopona — 20 cM. 3HaliIiTh NIoNLy Tpanewii.
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BapiauTr 79
Yacmuna nepuia

3appanns 1.1 — 1.12 MaroTh T YOTHPH BapiaHTH Bimmopigeit, 3 axux Tinkku OJHA
signosizs IPABWIBHA. O6Gepits npasuwisHy, Ha Bamy aqymky, Bigmosiae Ta nosHas
y bmanky BigmoBifeit.

1.1. ¥V cany poctyTs 12 BHmeHs, a pemra 18 mepeB — a6myHi. SIky gacTuny 4
caJy CTAHOBJIATEL BHUIIHI?

A) %; B i; B) 2; n 3.
1.2. I'padix axoi ¢pyBKiLii IPOXOAUTH Yepes NOYaTOK KOOPAHMHAT?
A) y=3+x; B) y=3; B)y=-3f; I‘)y=%‘—.
1.3. CopocTiTs BHpa3 k2 ;‘_‘g"' = 3 f;j; :
AL B)-1; B) 422, I) £+2
1.4. YoMy JOPiBHIOE CyMa KOPEHIB iBHAHHA x° —21x—10=07
A) 21; B) -21; B) 10; ) -10.
1.5 3HalixiTE MHOXKHEY PO3B°A3KiB Hepinnocri ax—3>0, axmo. a < 0.
R A

1.6. Ha pucynky 3o06paxeHo rpadik ¢yHkmii y= f(x),
BH3HaucHOI Ha npomixkky [—1;2]. Kopmucryiodmch
PHCYHKOM, YKaXiTh IPOMIDKOK crafgaHHa GyHKIIi.

o

A)[0;1};  B)[1;2);  B)[0;2]; D) [-250. | T
1.7. 3a mepmmit meHE XNONYMK npounTaB 20 CTOPIHOK /1t
KHIDKKM, 2 KOXXHOI'O HAacTyNmHOTrO JHSA YHTaB Ha 8 cro- \

piHok 6imbine, HDK monepenHboro. CKUIEKH CTOPiHOK
Y KHMOKII, AKINO XJIONMYHK IPOYKTaB i 3a 6 aHiB?

A) 200 crop.; B) 240 crop.; B) 210 cTop.; I') 180 crop.
1.8. ITopanoxk unucna b nopieHioe —5. BuzHaure nopsagok wucna 10005.
A)-2; B) -8; B) -15; I -6.

-9.CyMa kyTiB ONYyKIOro MHOrOKyTHHKa fopiBuioe 1080°. Yomy nopinHE
KinbKicTs #oro cropin?

A) 6; B) 8; B) 10; T') Taxmii MHOTOXYTHHK HE iCHYE. |

1.10. 3HaliniTe JOBXHUHY AYTH KOJIA pagiyca 6 cM, Ka CTAHOBHTH % KoJa.

A) '3%1 cM; B) 6 cm; B) 91t cM; I') 277 cm.
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1. O6uucTiTE IIONLy NapajienorpamMa, ABi CTOPOHHM HKOTO JOpIiBHIOIOTE 6 cM
i 5v2 CM, & KyT MK HUMH — 45°.

A) 30 cM%; B) 15 cM%; B) 3042 oM% T 1542 oM’

2.TIpu axoMy 3HaYeHHi /m BEKTOPH a2;5) i b (m; 4) mepneHmMKyIIAPHI?
A) —4.5; B) 4,5; B)-10; ) 10.

Yacmuna opyza
Poss’sokiTh 3aBganng 2.1 — 2.6. 3anuwiTs signorine y 6nanx Bigmosigei.

1. 3HafiniTe 3HAYEHHS BHPasy ———r\/_?,_(ﬁ_l —71:;:; .

, 3anMIIiTE Y BUMIIAAL 38u4aiigoro Apo6y gucio 0,4(12).

. IIpH AKAX 3HA9ECHHAX b PIBHAHHA x% 4+ bx +2b =0 Mae xo4a 6 OZMH KOpiHB?

. Ilpu sxux 3HayeHHsx a i b rpadik ¢ymxiii y = ax? + bx+1 IPOXOAMTE Hepes
touxu C (—1;3)i D (2; 7)?

§, Touka JOTHKY KOJIa, BIIHCAHOTO B NPAMOKYTHMI TPHKYTHMK, IiTHTH HOro
rinoTeHy3y Ha Bigpiska 8 cm i 12 cM. 3HaliniTe HepEMETP TPHKYTHHKA.

6. Bucora BM tpuxyrEHka ABC nimuts ctopoHy AC Ha Bimpiskm AM i MC,
 MC =42 cM, AB = 4 cM, £A = 45°. 3uaiigiTe wiomy TpuKyTHHKa ABC.
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Hacmuna nepua
3as.uamm 1.1 — 1.12 maroTh IIc YOTHPH BapiaHTH BignoBigei, 3 axux tinekn OJHA
pimmoeine [IIPABHJTbHA. OGepits NpaBHILHY, Ha Bamy IOYMKY, BiZITIOBis Ta IIO3HAT,
y 6nanky BimmoBizeii.

3

1.1. Yomy popiBHIOE 3HayeHHA QyHKOii f(x) = ;; c 7 TouIi x5 =67

1. 1.
A) 45 B) — 43 B) 1; r)-1.
1.2. 3nalifiTe 3HaYCHHA BHPa3y %Sﬁ .
A) 3; B) V5 ; B) 5; I) /3.

1.3. Po3s’xiTh piBHAHEA -9, 0.
x+3

A)-3; B) 3; B) -3; 3;
1.4. fAxa popmyna 3amae QYHKUIIO 3 apTYMEHTOM X7
A) y*=4-x*; B) y*=4+x*; B)y=|x[;

I") xopeniB HeM3

1.5. VxaxiTe piBHAHHA, rpadidHe po3B’a3yBaHHA AKOT'0O
306paskeHO Ha PUCYHKY.

A) Vx =x+1; B) Vx =—x-1;

B) Vx =1-x; D Jx=x-1. |
1.6. Ilpu axoMy 3HadeHHi a rpadixoM piBHAHHA 2x+ay =3 € npaMa, AKa 14

JIeIbHA OCi OpAHHAT?

A)a=2; B) a=-2; B) a=0; ') a=3.
1.7.V xopo6bni nexate 10 Gimux i 5 wepBoHMX Kynb. fAxy HaliMeHIY Kinbkif

Kynb TpeOa BMITHATH HaBMaHHA 3 KopoOky, mo6 HMOBipHiCTE TOro, M0 Cef
Hux 0608’ A3K0BO OyxayTh 2 6ini Xyni, AopieHIOBama 17

A) 5 xyns; B) 6 xyns; B) 7 xynx; ) 10 xyns.

1.8. V kmikni 6pakyBano kinekox nmucTkiB. Ha mieil cTopinui cTrose Homep |
a Ha npaBiii — Homep 41. CKiNbXH NHCTKIB 6paKkyBano Mix HUMH?

A)11; B) 12; B) 19; ') 23.
1.9. YoMy RopiBHIOE KOCHHYC KYTa, AKINO Horo cuHyc gopisxioe 07?
A)l; B) -1; B) -1 abo 1; Io.

1.10. BepomsaMu AKOro 4YOTHPHMKYTHHKA € KiHIi OBOX HeENepIeHAWKYJIAPH
OiameTpiB Kona?

A) Tpanerris; B) xBanpar; B) pom6; I") npAMOKY THHE
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Yomy mopiBaIoe XyT DAE?

= A) 10°; B) 15°; B) 22,5°%; I’) 30°. .
12. Vkaxits piBHIHHA KoJNa pafiyca 9 3 LIEHTPOM Y TOY- — N\

11. Ha pucynky 3o6paxeno xsanpar ABCD, AE =2EO. B V C

i 4 (0; -3). | 4 D
A) ¥ +(y-3)*=9; B) x%+(y—3)* =81;
B) x*+(y+3)* =9; I x*+(y+3)*> =81.

Yacmuna opyza
Po3g’sxiTs 3ananns 2.1 — 2.6. 3amumits BignoBias y Gnavk Bigmosineit.

3
1. YoMy nOpiBHIOE 3HAYCHHA BUPa3y % ?
.2, 3HaliiTh CyMy BOCEMH IepIIMX WieHiB apudmerianol mporpecii (a,,), SIKITIO
a) = 17 » 5 = 9.
3. CKinbKy IiNKMX 9Ucen MIiCTUTh MHOXKHHA PO3B’A3KiB HEpiBHOCTI
Bx—5)(x+2)<x*—5x—-27

a =27

4. CxopoTiTth Apid i
3 P02 16a+3

5. CknaziiTs piBHAHHA NpPSMOI, AKa POXOMHUTE depe3 Touky M (—1; 6) i mapa-
JenBpHa npamiit y = —5x+3.

3.6.OnuH 3 KyTiB mapamenorpaMa popiemioe 45°. Moro Bucora, mposeseHa

3 BEpIIMHH TYNOTO KYTa, JOPiBHIOE 3 CM i HinMTE CTOPOHY Napaielnorpama
HaBIUIL. 3HaliAiTh IO CTOPOHY IIapajenorpama.
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